

de prof. L. PATRAȘCANU

Scanteia ORGAN CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMAN

DIRECTOR: MIRON CONSTANT NESCU TELEFOANE: Abonamente lunar: 180 lei...

Dupa marea victorie a brigadierilor lui Gh. Gheorghiu-Dej a tehnicienilor si a lucratorilor voluntari TRIMISUL NOSTRU SPECIAL NE COMUNICA ULTIMELE STIRI DE PE SANTIER

In proiectul de lege intocmit pentru organizarea judecătorească, înfrința cea mai importantă este introducerea elementului popular în justiție...

FURTUNOASE DESBATERI în Adunarea Națională Franceză

Intreaga Franța muncitoare face zid în jurul deputaților comuniști care se opun cu înverșunare la votarea legilor antimuncitorești și antidemocrate propuse de Schuman și complicii săi

Sub presiunea masselor conduse de comunisti legile fasciste încă n'au fost votate

Miscarea grevistă se întinde. Traficul feroviar intrerupt pe principalele linii ferate franceze. Grevă generală în marile porturi. Parisul în întuneric.

PARIS, 2 (Rador). — Marți la ora 16,30, Adunarea Națională nu începuse discutarea proiectului de lege pentru oprirea muncii

El nu are nici o obligație să încerce în zădărnici să scoată din proiectul de lege elementele populare...

Acum când instalarea conductelor este terminată și necesar să subliniem cu apăsare faptul că...



Duminecă dimineață. Fetele din Mediaș au ieșit la săpat...

Continuare în pag. VI-a col. 1-2-3

Abia către seară, cu 409 voturi în favoarea și 400 în contra...

Comitetul regional de grevă a publicat Marți seară un comunicat prin care protestează împotriva violării inadmisibile...



Locuitorii din Mediaș, voluntari spre santierul Agnita-Botorca.

Judecătorul popular este ales în orașe, după cum am mai spus, de către sindacate...

PARIS, 2 (Rador). — Traficul feroviar continuă să fie intrerupt pe principalele linii ferate franceze.

PARIS, 2 (Rador). — În L. rena greva continuă cu o intensitate deosebită...

Comandamentul general al brigăzilor „Gh. Gheorghiu-Dej” de pe santierul Agnita-Botorca...

In acest mod se va ajunge ca între judecată și voința masei să nu existe nici un fel de ruptură...

Valul de greve se întinde în Sudul Franței

PARIS, 3 (Rador). — FRANCE PRESSE transmite: Ziua de Marți a adus puține schimbări în situația generală...

Importanța de subliniat în această privință că nu numai inginerii comunisti...



Iată bilanțul „inițiativei particulare” a baronului Neuman la I. T. A.

Miliarde de lei deficit Exploatarea crudă a muncitorilor Milioane pentru „salariile” directorilor Mașini transformate în fier vechiu Scumpirea artificială a mărfurilor

Pentru lămurirea producătorilor și consumatorilor Direcțiunea Generală a Controlului Economic...

Dela 1 Ianuarie 1948, Distribuirea alimentelor raționalizate se face trimestrial

Dupa cum s'a nuntat la timp anul 1948, se distribuie cartele mestriale atât București cât și restul țării





lala bi'antul ,,in Initiativei particulare" a baronului Neuman la I.T.A.

(Urmare din pag. 1-a) Iar o imbunatire feliului muncii din fabrica... Cate saplamanii a trebuit sa se prezente comitetului...

Adevăratul chip al patronului

Pe cât de darne se arata baronul Neuman, cu ,,oamenii săi" pe atât e de sgarbit când este vorba de satisfacerea acestor revendicări ale muncitorilor.

Iar când, perseverent până la capăt, patronul său hotărăi să comande și o imela pisice, tocmai în amănunt despre ce este vorba și să le dea toate indicațiile tehnice necesare...

Din ,,metodele" patronului

Firește patronul fabricii I.T.A. are o concepție cu totul ciudată despre atribuțiile și rolul industriștilor. Astfel preocuparea d-sale principală nu este producția ci câștigul...

Deci e scumpă marfa

Neopotismul și spiritul de gata, ambele în floare la I.T.A., sunt deosebit de plicid grave în producție. Patronul s'a încornurat de elemente incapabile de tehnicieni dubioși...

Acum a refuzat multă vreme să introducă în fabrica sa muncă în acord. In schimb, a încercat să îndrepte cu abilitate toate nemulțmirile muncitorilor...

Spre o producție ridicată și mai eficientă

Spre un raport: dacă astăzi I.T.A. nu și îndeplinește încă sarcinile care i revin în ansamblu planului de producție, dacă încă mai domnește acolo un spirit nosătos...

In luptă la tot pasul cu această tendință periculoasă, comitetul sindical și muncitorii conștienți din fabrică, în frunte cu comunistii își dau seama de însemnătatea excepțională pe care, în actualele condiții politico-economice, o are fabrica lor...

PALATUL JUSTITIEI

Sentința in procesul de sabotaj al întreprinderii ,,Solvay"

Ion Munteanu, directorul comercial, domiciliat în București, Parcul Jilau, str. W. Nr. 38, se condamnă la 40.000 lei amendă...

Reprezentantul uzinelor ,,Basarab" trimis în judecată în stare de arest, pentru sabotaj

Ing. Nicolae Mier, domiciliat în B-dul Dacia Nr. 21, reprezentant uzinelor ,,Basarab", a fost trimis în judecată unei instanțe de sabotaj...

Brutar condamnat

Covășu Ion, patron brutar, din comuna Chirnăuș, str. Stefan cel Mare 13, a fost condamnat de Secția 7-a Sabotaj...

Timierii dela Apretura ,,Popești-Leordeni" și-au inaugurat Sămbătă clubul cultural

Tinerii dela Apretura ,,Popești-Leordeni" și-au inaugurat Sămbătă clubul cultural

Prin muncă strălucitoare și a jurați de comitetul de întreprinderi, tinerii dela Apretura ,,Popești-Leordeni" și-au înființat un club cultural.

Secția de Medicină Socială a Uniunii Sindicatelor Sanitare, în colaborare cu Ministerul Sănătății, pe baza hotărârilor luate în Congres...

La ,,Chimica Mărășești" jud. Prahova

Muncitorii și tehnicienii construesc o nouă secție de fabricat produse chimice. Cea mai mare parte din utilajul întreprinderii ,,Chimica Mărășești" jud. Prahova a fost distrus de nemții...

Ultimul termen pentru ridicarea cotei de hmbac

Oficiul Industrial al Bum. bacului aduce la cunoștință șărilorilor fabricator de tel. cotași și de ată, că acordă ca ultim termen de ridicare a firelor din tranșa XIV...

A APARUT IN EDITURA PARTIDULUI COMUNIST ROMAN

,,Istoria Războiului Civil din U.R.S.S." vol. II. Acest volum cuprinde perioada Octombrie - Noembrie 1917 și are ca subtitlu ,,Marea Revoluție Proletară"

ÎN CÂMPUL MUNCII

Tinerii dela Apretura ,,Popești-Leordeni" și-au inaugurat Sămbătă clubul cultural

Au fost reduse cu 50 la sută taxele de întreținere în căminele de ucenici

Comitetul ,,Chimica Mărășești" jud. Prahova. Muncitorii și tehnicienii construesc o nouă secție de fabricat produse chimice

Ultimul termen pentru ridicarea cotei de hmbac. Oficiul Industrial al Bum. bacului aduce la cunoștință șărilorilor fabricator de tel. cotași și de ată, că acordă ca ultim termen de ridicare a firelor din tranșa XIV...

S'a deschis două școli de perfecționare a salariatilor sanitari

Secția de Medicină Socială a Uniunii Sindicatelor Sanitare, în colaborare cu Ministerul Sănătății, pe baza hotărârilor luate în Congres...

A PARUT IN EDITURA PARTIDULUI COMUNIST ROMAN

,,Istoria Războiului Civil din U.R.S.S." vol. II. Acest volum cuprinde perioada Octombrie - Noembrie 1917 și are ca subtitlu ,,Marea Revoluție Proletară"

R.E.A.Z.I.M. angajăază imediat pentru provincie contabili având ca studii licența în academie sau bachelauratul comercial.

EMULSIE-CATRAN DISTRIBUE UZINA DE GAZ FILARET Bulevardul Mărășești Nr 2

CAUTAM PENTRU CUMPARARE imediată aparat pentru sterilizarea apei cu clor ,,Clorator"

Magazin de vânzare, București Str. Lipscani 19. Anunță că i s'au mai repartizat de O. R. A. P., cu ord. de distrib. No. 13.991

Mașini de scris, calculat și adunat. Cumpără și vinde. Primește în consignatie Libraeria Confederației Generale a Muncii.

INSTIINTARE AD ROM. Asociația profesională a dărăcitorilor de lână înscrisă în registru de persoane juridice sub Nr. 52.947

PROBLEME IDEOLOGICE

MORALA PROLETARA A PARTIDULUI PROLETARIATULUI

de SORIN TOMA

Este cunoscut dreptul cu care tratează moșierii și capitaliștii problemele de morală, pe care le consideră fie drept pierdere de vreme, pentru prostii sau naivi, fie drept mijloc de a unge la ochi norodul exploatat și asuprit.

— spun Marx și Engels în ,,Manifestul Comunist". Burghezia face mare caz de individualism și de individualitate afirmând că socialismul distruge individualitatea în realitate burgheză și plină de dispreț față de individualitatea omenească...

In ultimul film al lui Chaplin, ,,Mr. Verdox" aspru condamnat de moraliștii în subia trușturilor, marele cinemastogolist american smugre fără crutare vâlul de pe ,,virtuțile" care au căutare în lume burgheză.

